Anna Baran
Absolwentka psychologii w Instytucie Psychologii Stosowanej Uniwersytetu Jagiellońskiego. Jest akredytowanym coachem International Coach Federation (ICF) na poziomie Associate Certified Coach (ACC) i dyrektorem oddziału ICF Rzeszów. Organizator regularnych spotkań Coaching Caffe i Learning Forum pod patronatem ICF Polska w Rzeszowie. Posiada certyfikat Practitioner Coach Diploma NMC i doświadczenie w prowadzeniu procesów coachingowych dla kadry menedżerskiej, akademickiej oraz klientów indywidualnych.
Posiada certyfikat I stopnia Racjonalnej Terapii Zachowań i jest w trakcie certyfikacji I stopnia  Terapii Skoncentrowanej na Rozwiązaniach. 
Certyfikowany trener w prestiżowej Szkole Trenerów i Konsultantów Zarządzania MATRIK. Od 13 lat pracuje z menedżerami na różnych szczeblach zarządzania.  Prowadzi diagnozę potencjału zawodowego w oparciu o narzędzia  Extended DISC®,  Belbin Team Roles® oraz specjalistyczne testy psychometryczne. Pracuje na bazie solidnej wiedzy teoretycznej i praktycznego doświadczenia, a także strategicznych gier szkoleniowych i metodologii Lego Serious Play®.  
Właściciel Pracowni Psychologii Biznesu MASSIMO.
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